

Città di Caserta Presidenza del Consiglio Comunale

Prot. n. 29226 Addì, 15/03/2024

All'Albo Pretorio

OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale -Question Time

La S.V. è invitata a partecipare alla seduta di Consiglio Comunale che avrà luogo, per la trattazione di interrogazioni **A RISPOSTA IMMEDIATA (QUESTION TIME)**, nella Sala delle Adunanze Consiliari sita in Caserta alla Piazza Vanvitelli, il giorno:

GIOVEDI' 21 Marzo 2024 ALLE ORE 16.00

per la trattazione delle seguenti interrogazioni a risposta immediata:

Prot Int.	Data	Proponente	Oggetto	Assegnazione
112.1	04/09/2023	Cons. Giovine	"Mancata cura di giardino privato - corso Trieste - con presenza di animale domestico"	Ass. Marzo
144	20/11/2023	Cons. Giovine	"Piano Parcheggi Caserta Vecchia"	Ass. Casale
19	05/02/2024	Cons. Napoletano	"Rifacimento Manti stradali e controlli"	Ass. Marzo
45	05/02/2024	Cons. Aspromonte	"Fuoriuscita fogna Via Cotonieri"	Ass. Marzo
26	08/02/2024	Cons. Aspromonte	"Sicurezza in città - Furti Via Tenga-Rotatoria San Ferdinando IV San Leucio"	Ass. Marzo
27	09/02/2024	Cons. Napoletano	"Lavori ciclovia via GB Bosco-Biblioteca Comunale"	Ass. Casale
28	12/02/2024	Cons. Del Rosso	"Scuole e PNRR report degli istituti interessati"	Ass. Marzo Ass. Maietta
33	20/02/2024	Cons. Del Rosso	"Mansioni personale isola ecologica"	Ass. Mucherino
38	22/02/2024	Cons. Santonastaso	"Basolato centro storico"	Ass. Marzo
44	01/02/2024	Cons. Santonastaso	Assistenza domiciliare persone diversamente abili e anziani.	Ass. De Lucia

f.to Il Presidente del Consiglio Comunale Dott. Lorenzo Gentile

- N.B. Come previsto dal regolamento delle attività consiliari gli atti relativi agli argomenti da trattare sono depositati presso la segreteria della presidenza nel giorno dell'adunanza e nei due giorni precedenti. I Sigg.ri Consiglieri potranno prenderne visione negli orari di apertura dell'ufficio ed eventualmente richiederne copia.
- Ai sensi dell'art. 42 comma 2 del Regolamento delle AA.CC. sarà possibile, per garantire il diritto di cronaca, la ripresa dell'adunanza da
 parte degli organi di informazione, iscritti al Registro del Tribunale competente per territorio, previa richiesta ed autorizzazione del
 Presidente del Consiglio Comunale..